

Szám: 3/2018.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2018. július 23-án, 18.00 órakor  
a Szlovák Közösségi Házban tartott üléséről

### Jelen vannak:

Franyó Rudolf	elnök
Hornyák Józsefné	elnökhelyettes
Dombai Gáborné	képviselő

### Pilisszentlászló Község Önkormányzat részéről

dr. Illés György	alpolgármester
------------------	----------------

### Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Bartha Enikő	irodavezető
Remele Antónia	személyügyi referens

### Meghívottak:

Ferencsák Annamária	pályázó
Nádasi Gyula Gáborné	pályázó

**Helye:** 2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1. (Szlovák Közösségi Ház)

**Franyó Rudolf elnök:** Köszönti a megjelent képviselőket és a hivatal dolgozóit. 18.00-kor megnyitja az ülést és megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 3 képviselő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

*Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a napirendet elfogadta.*

### Napirend:

1.	Előterjesztés a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda óvodavezetői megbízásával való egyetértésről	Franyó Rudolf elnök
----	---	------------------------

## 1. Előterjesztés a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda óvodavezetői megbízásával való egyetértésről

**Franyó Rudolf** elnök: köszönti a megjelenteket. Valamennyi önkormányzati tag megkapta a pályázók anyagát és az előterjesztést. Véleménye az, hogy egyik pályázó sem tud szlovákul, illetve nincs nemzetiségi óvodapedagógusi végzettsége. Személyes véleménye, hogy előny volna, ha olyan lenne az óvodavezető, aki helyi lakos és akit már ismernek.

**Dombai Gáborné** tag: szeretné tudni, hogy Ferencsák Annamária korábbi óvodavezető miért mondott le. Vajon nem érdekelte az óvoda további sorsa? Nincs meggyőződve arról, hogy a jövőben ez a helyzet nem fog megismétlődni.

**Hornyák Józsefné** tag: véleménye, hogy nem tudják, mi volt a lemondásának az oka, az viszont tény, hogy a jelenlegi óvodavezető lemondott, ezáltal ez a pozíció ismét megüresedett. Attól tart, hogy az óvoda megszűnését eredményezi a folyamatos vezetőváltás, mint ahogyan az iskolával is történt évekkel ezelőtt.

**Franyó Rudolf** elnök: egyetért az elhangzottakkal, emiatt alaposan meg kell gondolni, hogy melyik pályázó kinevezésével értenek egyet. A benyújtott pályázatok alapján úgy gondolja, hogy mindkét jelentkező szakmailag megfelelő erre a pozícióra.

**Dombai Gáborné** tag: nehezményezi, hogy Ferencsák Annamária nem kereste meg a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzati tagokat az óvodavezetői pályázattal kapcsolatban.

**Franyó Rudolf** elnök: elmondja, hogy Nádas Gyula Gáborné származását tekintve Szlovák.

**Dombai József** lakos: tájékoztatja az önkormányzat tagjait, hogy egyetértési joguk van a döntést illetően. Véleménye szerint előbb kellene a képviselő-testületnek döntenie, és utána a nemzetiségi önkormányzatnak ülnie, akkor tudná gyakorolni az egyetértési jogát. Előre hogyan tudna egyetérteni a képviselő-testület döntésével és miért vált ilyen sürgőssé az óvodavezető kinevezése?

**dr. Illés György** alpolgármester: tájékoztatja Dombai Józsefet arról, hogy Bebiák Hedvig, jelenlegi óvodavezető 2018. augusztus 31. napjával lemondott óvodavezetői tisztségéről és egyúttal lemondott a közalkalmazotti jogviszonyáról is, vagyis szeptember 1. napjától új óvodavezető kinevezése szükséges. Mivel több fórumnak – a köznevelési testületnek, a közalkalmazotti tanácsnak, a képviselő-testület által kijelölt véleményező bizottságnak, valamint a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak – is véleményeznie kell a pályázatokat, így azt időben le kell folytatni, amelyek után képviselő-testületet össze kell hívni, hogy szeptember 1. napjától legyen új vezetője az óvodának és a zökkenőmentes működését biztosítani tudják.

Behívják Ferencsák Annamária pályázót.

**Franyó Rudolf** elnök: kérdése a pályázóhoz, hogy miért mondott le közel egy évvel ezelőtt az óvodavezetői pozícióról?

**Ferencsák Annamária** pályázó: válaszol a kérdésre. Több oka is volt a lemondásának, elsősorban az élethelyzetében bekövetkezett változás és a fenntartóval való problémák voltak.

**Dombai Gáborné** tag: úgy gondolja, hogy a lemondásával beletörődött abba, hogy az óvoda akár meg is szűnhet, ha nem találnak új vezetőt. Kérdése, mi a garancia arra, hogy újabb probléma esetén nem mondana le ismét.

**Ferencsák Annamária** pályázó: a tavalyi pályáztatás során Hedviggel nagyon sokat levelezett, hogy vállalja el a vezetői tisztséget. Amikor megtudta, hogy a Waldorf iskola az épületében új helyiséget kap és ezáltal megoldódhatna a hosszú éveken át fennálló probléma, mind az iskola, mind pedig a fenntartó részéről akadályokba ütközött és a probléma nem oldódott meg. Miután lemondott, 2 hónap elteltével ez a nagy probléma mégis megoldódott.

**Dombai József** lakos: kérdése a pályázóhoz, hogy van-e arról információ, mennyi gyermek lesz a következő 2018/19-es tanévben az óvodában, hány óvónőre van szükség és ezt mit jelent a költségvetés szempontjából? Jelenleg mennyi óvodapedagógus dolgozik az óvodában?

**Ferencsák Annamária** pályázó: finanszírozási probléma van, mivel a központi költségvetés 3 óvodapedagógust finanszíroz, viszont két csoportra bontják a 26 gyermeket, ebből 8 gyermek szülei igényelt szlovák nevelést. Jelenleg 3 óvodapedagógus van.

**Franvó Rudolf** elnök: a pályázóhoz további kérdés nem lévén, megköszöni a részvételt.

Behívják Nádasi Gyula Gáborné pályázót.

**Franvó Rudolf** elnök: kéri, hogy fejtse ki a pályázatában foglaltakat.

**Nádasi Gyula Gáborné** pályázó: a pályázatot igyekezett bőven kifejteni, ahhoz nem tud újabbat hozzáfűzni. Hosszú távú programot – helyismeret és a dokumentumok alaposabb ismerete nélkül – felelőtlenség lett volna írni, ha megismeri a helyi szokásokat, sajátosságokat, könnyebben fogja azt kialakítani.

**Franvó Rudolf** elnök: kérdése, hogy nem fog gondot okozni Szentendréről való bejárás?

**Nádasi Gyula Gáborné** pályázó: válaszol a kérdésre. A gyermekei felnőttek, akiknek saját családjuk van már, így minden energiáját erre a feladatra tudja összpontosítani. Bővebben kifejti életútját, kitérve az iskolai tanulmányaira és a szlovák gyökereire. Úgy gondolja, hogy ezt az 5 év vezetői ciklust – amely az öregségi nyugdíjáig hátra van – megfelelő dinamikával tudná ellátni és az élete során tanúsított kitartása garancia arra, hogy a problémákat megoldva nem fog megfutamodni a feladatok előtt. Ez az idő elegendő arra, hogy a kollégákkal együttműködve az óvoda új programját és arculatát megtervezzék és megvalósítsák, amely során az utódját is be tudja tanítani.

**Franvó Rudolf** elnök: a pályázóhoz további kérdés nem lévén, megköszöni a részvételt.

**dr. Illés György** alpolgármester: Tájékoztatja a tagokat, hogy jogukban áll mindkét jelölt óvodavezetővé történő kinevezését is támogatni, illetve egyiket sem.

**Franvó Rudolf** elnök: Maga részéről Nádasi Gyula Gáborné óvodavezetői kinevezésével ért egyet.

**Dombai Gáborné** tag: Ismerteti, hogy ő is Nádasi Gyula Gáborné óvodavezetői kinevezésével ért egyet.

**Hornyák Józsefné** elnökhelyettes: Elmondja, hogy Nádasi Gyula Gáborné óvodavezetői kinevezésével ért egyet.

*Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat**  
**7/2018. (VII.23.) számú határozata:**

Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy


1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 84. § (9) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva egyetért Nádasi Gyula Gábornénak a Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda vezetőjévé történő megbízásával,
2. felkéri a nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy a nemzetiségi önkormányzat döntéséről Pilisszentlászló Község Polgármesterét tájékoztassa.


**Felelős:** nemzetiségi önkormányzat elnöke

**Határidő:** azonnal

További hozzászólás nem lévén az elnök az ülést 19.00 órakor bezárja.

K.m.f.

  
**Hornyák Józsefné**  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
**Franyó Rudolf**  
elnök